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qebê drbINSJOQklsbj_boOMNS

lccf`f^iob`loap
slirjbf



k­²£

p·« ­ª±=­¤=¢­¡³«£¬²±=­¤=²¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±=m~°²§£±=²­=²¦£=o­«£=p²~²³²£=­¤=²¦£
f¬²£°¬~²§­¬~ª= `°§«§¬~ª= `­³°²= ~°£= ¡­«®­±£¢= ­¤= ¡~®§²~ª= ª£²²£°±= ¡­« §¬£¢= µ§²¦= ¤§¥³°£±K
j£¬²§­¬=­¤=±³¡¦=~=±·« ­ª=§¬¢§¡~²£±=~=°£¤£°£¬¡£=²­=~=¢­¡³«£¬²=­¤=²¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±
m~°²§£±= ²­= ²¦£= o­«£= p²~²³²£= ­¤= ²¦£= f¬²£°¬~²§­¬~ª= `°§«§¬~ª= `­³°²K= o£±­ª³²§­¬±= ­¤= ²¦£
^±±£« ª·= £~°=²¦£=ª£²²£°±= o£±K I=µ¦§ª£=§²±=¢£¡§±§­¬±= £~°=²¦£=ª£²²£°±= a£¡§±§­¬ K
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Uf §¢KI=~¬¬£¶=sffK



f`J̀̂ pmLNRLOM

OM OMJbJMTMONT

f
`
J̀̂
p
m
L
V
L
x

z
m
~
¥
£
O
MPK b«®¦~±§¸£±²¦£=¡£¬²°~ª=°­ª£=²¦~²=²¦£=°£®­°²=­¤=²¦£=`­««§²²££=­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£

¦~±=­¬= ³¢¥£²=¢§±¡³±±§­¬±=§¬=®°£®~°~²§­¬=¤­°=²¦£=^±±£« ª·=±£±±§­¬±I=~¬¢°£¯³£±²±²¦£
`­««§²²££=²­=£¬±³°£=²¦~²=§²±=°£®­°²±=~°£=®³ ª§±¦£¢=~±=±­­¬=~±=®­±±§ ª£=~¤²£°=£~¡¦=±£±±§­¬X

QK p²°£±±£±²¦£= ³²«­±²= §«®­°²~¬¡£= ­¤= ~¡¦§£´§¬¥= £¡­¬­«§£±= ­¤= ±¡~ª£I= ±²°£~«ª§¬§¬¥
~¡²§´§²§£±I=§¢£¬²§¤·§¬¥=®­²£¬²§~ª=¢³®ª§¡~²§­¬±=~¬¢=®°­«­²§¬¥=±·¬£°¥§£±=µ§²¦§¬=~±=µ£ªª=~±
 £²µ££¬=²¦£=¢§¤¤£°£¬²=­°¥~¬±=­¤=²¦£=`­³°²X

RK t£ª¡­«£±²¦£=`­³°² ±=£¤¤­°²±=²­=¤³ªª·=§«®ª£«£¬²=²¦£= l¬£J̀ ­³°²J®°§¬¡§®ª£ =µ¦£¬
£±²~ ª§±¦§¬¥=²¦£=®°­®­±£¢=®°­¥°~««£= ³¢¥£²=¤­°=OMNTI=µ¦§¡¦=°£±³ª²£¢=§¬=§«®°­´£«£¬²±=²­
²¦£= ³¢¥£²~°·=®°­¡£±±=±³¡¦=~±=«­°£=¤°£¯³£¬²=~¬¢=«­°£=£¤¤§¡§£¬²=³±£=­¤=²¦£=`­­°¢§¬~²§­¬
`­³¬¡§ª=~¬¢=­²¦£°=§¬²£°J­°¥~¬=¡­­°¢§¬~²§­¬=«£¡¦~¬§±«±I=~±µ£ªª=~±=~=«­°£=¡­¦£°£¬²=~¬¢
¡­¬±§±²£¬²=`­³°²Jµ§¢£= ³¢¥£²=®°­®­±~ª=~±=µ£ªª=~±=~¬=§«®°­´£¢=®°­¡£±±=~¬¢=¤­°«~²=­¤=²¦£
 ³¢¥£²=¢­¡³«£¬²=²¦³±=£¬±³°§¬¥=¦§¥¦£°=¡­¬±§±²£¬¡·=­¤=«£±±~¥£=~¬¢=®­ª§¡·=­¤=£¶®£¬¢§²³°£±
~¡°­±±=²¦£=`­³°²X

SK f¬´§²£±²¦£=`­³°²I=§¬=¡­¬±³ª²~²§­¬µ§²¦=²¦£=`­««§²²££=­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£I=²­
¡­¬²§¬³£=¢£´£ª­®§¬¥=§²±= ³¢¥£²~°·=®°­¡£±±=µ§²¦=~=´§£µ=²­= ³§ª¢§¬¥=­¬=²¦£=®°­¥°£±±=«~¢£I= ·
¤­¡³±§¬¥=­¬=§«®°­´£¢=¡­¬²£¶²=±£²²§¬¥I= £²²£°=®ª~¬¬§¬¥=~¬¢=®°£±£¬²~²§­¬=­¤=¡°­±±J̀ ­³°²
£¶®£¬¢§²³°£±I= ~±±£±±§¬¥= ¢£ª§´£°·= ~¬¢= £¤¤§¡§£¬¡·I= £±²~ ª§±¦§¬¥= ¤³¬¢~«£¬²~ª=  ³¢¥£²~°·
®°§¬¡§®ª£±I=~¬¢=±·¬£°¥§£±X=~¬¢µ£ª¡­«£±²¦£=`­³°² ±=~±±³°~¬¡£±=²­=¡­¬²§¬³£=²­=§«®°­´£
¤³²³°£= ³¢¥£²=®°­¡£±±£±=µ§²¦=~=´§£µ=²­=±³ «§²²§¬¥=±³±²~§¬~ ª£=~¬¢=°£~ª§±²§¡= ³¢¥£²=®°­®­±~ª±I
§¬¡ª³¢§¬¥= ·W

E~Fc³°²¦£°=±²°£¬¥²¦£¬§¬¥=²¦£= l¬£J̀ ­³°²J®°§¬¡§®ª£ = ·=¡­¬²§¬³§¬¥=²­=£¬±³°£=²¦~²
²¦£=m°§¬¡§®~ª± =¦§¥¦Jª£´£ª=±²°~²£¥§¡=´§±§­¬=¡­¬²§¬³£±=²­=¥³§¢£=²¦£= ³¢¥£²~°·=®°­¡£±±=¤°­«=²¦£
­³²±£²X

E Fc³°²¦£°=£¬¦~¬¡§¬¥=²¦£=¢§~ª­¥³£=~¬¢=§¬¤­°«~²§­¬=±¦~°§¬¥= £²µ££¬=²¦£=`­³°²
~¬¢=p²~²£±=m~°²§£±=­¬=²¦£=~±±³«®²§­¬±I=­ ¨£¡²§´£±=~¬¢=®°§­°§²§£±=µ¦§¡¦=³¬¢£°®§¬=²¦£=¢°~¤²
®°­¥°~««£= ³¢¥£²=~²=~¬=£~°ª·=±²~¥£=§¬=²¦£= ³¢¥£²=®°­¡£±±I=«§¬¢¤³ª=­¤=²¦£=`­³°²D±=¨³¢§¡§~ª
§¬¢£®£¬¢£¬¡£X

E¡F`­¬²§¬³§¬¥=²­=¤§¬¢=~®®°­®°§~²£=µ~·±=²­=®°£±£°´£=²¦£=`­³°² ±=ª­¬¥J²£°«=~ §ª§²·
²­=¢£ª§´£°=­¬=§²±=«~¬¢~²£=£¤¤£¡²§´£ª·=~¬¢=£¤¤§¡§£¬²ª·I=µ¦§ª£= £§¬¥=«§¬¢¤³ª=­¤=²¦£=¤§¬~¬¡§~ª
¡­¬±²°~§¬²±=­¤=p²~²£±=m~°²§£±X

E¢Fb¬¦~¬¡§¬¥= ²¦£=¢§~ª­¥³£=~¬¢=§¬¤­°«~²§­¬= ±¦~°§¬¥= £²µ££¬=²¦£= `­³°²=~¬¢
p²~²£±=m~°²§£±=­¬=®­²£¬²§~ª=«£¢§³«J²£°«=¡­±²=¢°§´£°±=µ§²¦=~=´§£µ²­=£¬¦~¬¡§¬¥= ³¢¥£²
®°£¢§¡²~ §ª§²·X

TK k­²£±²¦£=£¤¤­°²±=­¤=²¦£= `­³°²=²­=~²²~§¬=±·¬£°¥§£±=~«­¬¥=²¦£=¢§¤¤£°£¬²=­°¥~¬±I
°£§²£°~²£±=§²±=®°§­°=°£¯³£±²±=²­=²¦£=`­³°²=§¬=²¦§±=°£¥~°¢I§¬´§²£±²¦£=`­³°²=²­=±²°£¬¥²¦£¬=²¦£
§¬²£°J­°¥~¬=¢§~ª­¥³£=±­=~±=²­=~´­§¢=®­²£¬²§~ª¢³®ª§¡~²§­¬=­¤=µ­°©I=¤³°²¦£°=¬­²£±=²¦£=`­³°² ±
£¤¤­°²±=²­=«~©£=«­°£=¤°£¯³£¬²=~¬¢=£¤¤§¡§£¬²=³±£=­¤=§²±=§¬²£°J­°¥~¬=¡­­°¢§¬~²§­¬=«£¡¦~¬§±«±
§¬=­°¢£°=²­=~¢´~¬¡£=²¦£=®°­¡£±±=­¤=§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=­¤=~°£~±=­¤=¨­§¬²=­®²§«§¸~²§­¬X

UK o£§²£°~²£±²¦~²=§¬=®°§¬¡§®ª£=¢­¡³«£¬²~²§­¬=±¦­³ª¢= £=±³ «§²²£¢=~²=ª£~±²=QR=¢~·±
 £¤­°£=²¦£= £¥§¬¬§¬¥=­¤=²¦£=°£±®£¡²§´£=±£±±§­¬=­¤=²¦£=`­««§²²££=­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£=§¬
 ­²¦=µ­°©§¬¥=ª~¬¥³~¥£±=­¤=²¦£=`­³°²X

VK o£¯³£±²±²¦£= `­³°²= ²­= ¡­¬²§¬³£= ±³ «§²²§¬¥= §²±= ~¬¬³~ª= °£®­°²= ­¬= ~¡²§´§²§£±= ~¬¢
®°­¥°~««£=®£°¤­°«~¬¡£=§¬¡ª³¢§¬¥I=~±=~®®°­®°§~²£I=°£ª£´~¬²=§¬¤­°«~²§­¬=­¬²¦£=~®®°­´£¢
 ³¢¥£²I=£¶®£¬¢§²³°£=~¬¢=´~°§~¬¡£=~²=²¦£=±³ J®°­¥°~««£=ª£´£ª=µ§²¦=~ªª= ³¢¥£²=ª§¬£±I=~±=µ£ªª
~±=²¦£=®°­´§±§­¬~ª=£¶®£¬¢§²³°£±=~¬¢=°£´£¬³£±=¤­°=~ªª=²°³±²=¤³¬¢±=~¢«§¬§±²£°£¢= ·=²¦£=`­³°²I
~ª±­= £§¬¥=®°­´§¢£¢= ·=²¦£=`­³°²=§¬=§²±=¤§¬~¬¡§~ª=±²~²£«£¬²±X

NMK `­««§²±§²±£ª¤=²­=¤§¬~¬¡§~ª=®°~¡²§¡£±=µ¦§¡¦=¥§´£=³²«­±²=®°§­°§²·=²­=²¦£=~¬¬³~ª= ³¢¥£²
¡·¡ª£=~¬¢¡~ªª±=¤­°~=°£±²°§¡²§´£=³±£=­¤=«³ª²§J~¬¬³~ª=¤³¬¢±=~¢«§¬§±²£°£¢=­³²±§¢£=²¦£=¡·¡ª£X

NNK t£ª¡­«£±²¦£=µ­°©=³¬¢£°²~©£¬= ·=²¦£=`­³°²=²­=£´~ª³~²£=²¦£=¤³ªª=§«®~¡²=­¤=²¦£= _~±§¡
p§¸£ =«­¢£ª=¢£´£ª­®£¢= ·=²¦£=l¤¤§¡£=­¤=²¦£=m°­±£¡³²­°I=µ¦§¡¦=±££©±=²­=§¬¡°£~±£=²¦£
®°£¢§¡²~ §ª§²·=~¬¢=¡£°²~§¬²·=­¤=²¦£= ³¢¥£²~°·=°£±­³°¡£±=²¦£=`­³°²=¡­¬±§¢£°±=¬£¡£±±~°·=§¬
­°¢£°=²­=¡~°°·=­³²=§²±=«~¬¢~²£I=±²°£±±£±²¦~²=²¦£=~®®°­´~ª= ·=²¦£=^±±£« ª·=­¤=²¦£= ³¢¥£²
¤­°OMNT=§±=¬­²=²­= £=³¬¢£°±²­­¢=~±=~¬=£¬¢­°±£«£¬²=­¤=§²±= ³¢¥£²~°·=§«®ª§¡~²§­¬±=~±=²¦£
 ³¢¥£²=¤­°=£~¡¦=·£~°=±¦­³ª¢= £=¡­¬±§¢£°£¢=­¬=§²±=­µ¬=«£°§²±=~±=§²=§±=®°£®~°£¢= ·=²¦£=`­³°²



f`J̀̂ pmLNRLOM

OMJbJMTMONT ON

f
`
J̀̂
p
m
L
V
L
x

z
m
~
¥
£
O
N­¬=²¦£= ~±§±=­¤=²¦£=~¡²³~ª=¬££¢±=¤­°£±££¬=¤­°=²¦£=±®£¡§¤§¡=·£~°I=~¬¢=§²=§±=¡­¬±§¢£°£¢=~¬¢

~®®°­´£¢= ·=²¦£=^±±£« ª·=­¬=~¬=~¬¬³~ª= ~±§±X

NOK k­²£±µ§²¦=~®®°£¡§~²§­¬²¦£=°£®­°²=­¤=²¦£=b¶²£°¬~ª=^³¢§²­°=­¬=²¦£o£s§±§­¬=®°­¡£±±I
¬­²£±²¦£=¡­¬¡ª³±§­¬±=~¬¢°£¡­««£¬¢~²§­¬±=«~¢£= ·=²¦£=b¶²£°¬~ª=^³¢§²­°IV~¬¢¤³°²¦£°
¬­²£±²¦~²=²¦£=¤³ªª=§«®ª§¡~²§­¬±=­¤=²¦£o£s§±§­¬=®°­¡£±±I=§¬¡ª³¢§¬¥=§²±=¤§¬~¬¡§~ª=§«®ª§¡~²§­¬±
§¬= ­²¦=±¦­°²J²£°«=~¬¢=²¦£=ª­¬¥J²£°«I=µ­³ª¢= £=²¦£=±³ ¨£¡²=­¤=¤³°²¦£°=¡ª~°§¤§¡~²§­¬±=²­=²¦£
`­««§²²££­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£=~²=§²±=²µ£¬²·J£§¥¦²¦=±£±±§­¬K

kK e³«~¬=o£±­³°¡£±

q¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±=m~°²§£±I

k­²§¬¥²¦~²²¦£=r¬§²£¢=k~²§­¬±=d£¬£°~ª=^±±£« ª·=~®®°­´£¢=²¦£=f¬²£°¬~²§­¬~ª=`§´§ª
p£°´§¡£=`­««§±±§­¬ ±=®°­®­±~ª=­¬=²¦£=¡­««­¬=±·±²£«=¡­«®£¬±~²§­¬=®~¡©~¥£I=§¬¡ª³¢§¬¥
²¦£=³¬§¤§£¢=±~ª~°·=±¡~ª£=~¬¢=²°~¬±§²§­¬~ª=«£~±³°£±INM

k­²§¬¥²¦£=°£¡­««£¬¢~²§­¬±=­¤=²¦£=`­««§²²££=­¬=_³¢¥£²=~¬¢=c§¬~¬¡£=¤°­«=§²±
²µ£¬²·J±£´£¬²¦=±£±±§­¬=¤­°=²¦£=`­³°²=²­=°£«~§¬=®~°²=­¤=²¦£=r¬§²£¢=k~²§­¬±=¡­««­¬=±·±²£«I
§¬¡ª³¢§¬¥= ²¦£= r¬§²£¢= k~²§­¬±®£¬±§­¬= ±¡¦£«£I= ~¬¢= ²­= ~ª§¥¬= §²±£ª¤= µ§²¦= ²¦£= ~¡²³~ª
§«®ª£«£¬²~²§­¬=²§«£ª§¬£=­¤=²¦£=¡¦~¬¥£±=²­=²¦£=¡­«®£¬±~²§­¬=®~¡©~¥£=­¤=²¦£=`­³°²=§¬
~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦=²¦£=«­¢§¤§¡~²§­¬±=²­=²¦£=r¬§²£¢=k~²§­¬±=¡­««­¬=±·±²£«=¡­«®£¬±~²§­¬
®~¡©~¥£INN

NK a£¡§¢£±²­=~®®°­´£=²¦£=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=~ªª=²¦£=£ª£«£¬²±=­¤=²¦£=¬£µ=¡­«®£¬±~²§­¬
®~¡©~¥£=§¬=~ª§¥¬«£¬²=µ§²¦=²¦£=¡¦~¬¥£±=~¬¢=²§«£ª§¬£±=~®®°­´£¢= ·=²¦£=r¬§²£¢=k~²§­¬±
d£¬£°~ª=^±±£« ª·X

OK o£¯³£±²±²¦£=`­³°²=²­=~±±³°£=²¦~²=²¦£=~ ­´£=¢£¡§±§­¬±=µ§ªª=¦~´£=¬­=£¤¤£¡²=­¬=²¦£
~¡¯³§°£¢=°§¥¦²±=­¤=¡³°°£¬²=±²~¤¤=~¬¢=²­=~¢­®²=~¬·=²°~¬±§²§­¬~ª=«£~±³°£±=°£¡­««£¬¢£¢= ·=²¦£
r¬§²£¢=k~²§­¬±=d£¬£°~ª=^±±£« ª·X

PK c³°²¦£°=°£¯³£±²±²¦£=`­³°²=²­=±³ «§²=²­=²¦£=^±±£« ª·I=¢³°§¬¥=§²±=±§¶²££¬²¦=±£±±§­¬I
²¦£= ¤³ªª= ²£¶²= ­¤= ²¦£= ~«£¬¢£¢= ®°­´§±§­¬~ª= p²~¤¤= o³ª£±= °£ª~²£¢= ²­= ²¦£= r¬§²£¢= k~²§­¬±
¡­«®£¬±~²§­¬=®~¡©~¥£I=~¬¢=~®®ª§¡~ ª£=~±=­¤=N=g~¬³~°·=OMNTI=®³°±³~¬²=²­=o£¥³ª~²§­¬=NOKO=­¤
²¦£=p²~¤¤=o£¥³ª~²§­¬±K

lK p~ª~°§£±=­¤=²¦£=¨³¢¥£±=­¤=²¦£=f¬²£°¬~²§­¬~ª=`°§«§¬~ª=`­³°²

q¦£=^±±£« ª·=­¤=p²~²£±=m~°²§£±I

k­²§¬¥²¦£=°£¯³£±²= ·=²¦£`­³°²=¤­°=~=°£´§±§­¬=­¤=²¦£=¨³¢¥£± =°£«³¬£°~²§­¬=§¬
§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=°£±­ª³²§­¬=f``Ĵ pmLPLo£±KPINO
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a£²£°«§¬£¢²­=®³²=~¬=£¬¢=²­=§«®³¬§²·= ·=¦­ª¢§¬¥=²­=~¡¡­³¬²=²¦£=®£°®£²°~²­°±=­¤=²¦£
«­±²=±£°§­³±=¡°§«£±=­¤=¡­¬¡£°¬=²­=²¦£=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¡­««³¬§²·=~±=~=µ¦­ª£I=~¬¢°£~¤¤§°«§¬¥
²¦~²=²¦£=£¤¤£¡²§´£=~¬¢=£¶®£¢§²§­³±=®°­±£¡³²§­¬=­¤=±³¡¦=¡°§«£±=«³±²= £=±²°£¬¥²¦£¬£¢I§¬²£°
~ª§~I= ·=£¬¦~¬¡§¬¥=§¬²£°¬~²§­¬~ª=¡­­®£°~²§­¬I

p²°£±±§¬¥²¦£=§«®­°²~¬¡£=­¤=£¤¤£¡²§´£=~¬¢=¡­«®°£¦£¬±§´£=¡­­®£°~²§­¬=~¬¢=~±±§±²~¬¡£
 ·=p²~²£±=m~°²§£±I=­²¦£°=p²~²£±I=~¬¢=§¬²£°¬~²§­¬~ª=~¬¢=°£¥§­¬~ª=­°¥~¬§¸~²§­¬±I=²­=£¬~ ª£=²¦£
`­³°²=²­=¤³ª¤§ª=§²±=«~¬¢~²£~±=±£²=­³²=§¬=²¦£=o­«£=p²~²³²£=~¬¢=²¦~²=p²~²£±=m~°²§£±=¦~´£=~
¥£¬£°~ª=­ ª§¥~²§­¬=²­=¡­­®£°~²£=¤³ªª·=µ§²¦=²¦£=`­³°²=§¬=§²±=§¬´£±²§¥~²§­¬=~¬¢=®°­±£¡³²§­¬=­¤
¡°§«£±=µ§²¦§¬=§²±=¨³°§±¢§¡²§­¬I=§¬¡ª³¢§¬¥=µ§²¦=°£¥~°¢=²­=²¦£=£¶£¡³²§­¬=­¤=~°°£±²=µ~°°~¬²±=~¬¢
±³°°£¬¢£°=°£¯³£±²±I=~±=µ£ªª=~±=­²¦£°=¤­°«±=­¤=¡­­®£°~²§­¬=±£²=­³²=§¬=~°²§¡ª£=VP=­¤=²¦£=o­«£
p²~²³²£I

t£ª¡­«§¬¥²¦£=°£®­°²=­¤=²¦£=`­³°²=­¬=¡­­®£°~²§­¬I=±³ «§²²£¢=®³°±³~¬²=²­=®~°~¥°~®¦
OU=­¤=°£±­ª³²§­¬=f``Ĵ pmLNQLo£±KPI
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~°²§¡ª£RN=­¤=²¦£=o­«£=p²~²³²£I

`­««£¬¢§¬¥I=§¬=²¦§±=°£¥~°¢I=²¦£=¨³¢¥£±=­¤=²¦£=`­³°²I=~¡²§¬¥= ·=~ ±­ª³²£=«~¨­°§²·I
®³°±³~¬²=²­=~°²§¡ª£=RNI=®~°~¥°~®¦=O=E FI=­¤=²¦£=o­«£=p²~²³²£I=~¬¢=³®­¬=°£¡­««£¬¢~²§­¬=­¤
²¦£= ^¢´§±­°·= `­««§²²££= ­¬= i£¥~ª= q£¶²±I= ¤­°= ²¦£§°= §¬§²§~²§´£= ²­= ~«£¬¢= ²¦£= o³ª£±= ­¤
m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£I

k­²§¬¥²¦£=°£®­°²±=­¤=²¦£=t­°©§¬¥=d°­³®=­¬=^«£¬¢«£¬²±N~¬¢=²¦£=°£®­°²=­¤=²¦£
_³°£~³=­¬=²¦£=p²³¢·=d°­³®=­¬=d­´£°¬~¬¡£IO

q~©§¬¥=¬­²£=µ§²¦=~®®°£¡§~²§­¬­¤=²¦£=±³ ±£¯³£¬²=¡­¬±³ª²~²§­¬±=³¬¢£°²~©£¬= ·=p²~²£±
m~°²§£±=µ§²¦§¬=²¦£=p²³¢·=d°­³®=­¬=d­´£°¬~¬¡£=~¬¢=²¦£=t­°©§¬¥=d°­³®=­¬=^«£¬¢«£¬²±I

o£¡­¥¬§¸§¬¥²¦~²=£~¡¦=®°­®­±~ª=²­=~«£¬¢=²¦£=o³ª£±=­¤=m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£=¬££¢±
²­=  £= £¶~«§¬£¢= ­¬= §²±= ­µ¬= «£°§²±I= §¬= ¡­¬¤­°«§²·= µ§²¦= ²¦£= o­«£= p²~²³²£I= ~¬¢= µ§²¦
~®®°­®°§~²£=²§«£=~ªª­¡~²£¢=²­=§²±=~¬~ª·±§±I

o£¡~ªª§¬¥~°²§¡ª£=RNI=®~°~¥°~®¦=RI=­¤=²¦£=o­«£=p²~²³²£I=~¡¡­°¢§¬¥=²­=µ¦§¡¦=§¬=²¦£
£´£¬²=­¤=¡­¬¤ª§¡²= £²µ££¬=²¦£=p²~²³²£=~¬¢=²¦£=o³ª£±=­¤=m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£I=²¦£=p²~²³²£
±¦~ªª=®°£´~§ªI

_£~°§¬¥=§¬=«§¬¢²¦£=¬££¢=²­=¤³ªª·=°£±®£¡²=²¦£=°§¥¦²±=~¡¡­°¢£¢=²­=²¦£=~¡¡³±£¢=~¬¢=²­
´§¡²§«±=§¬=²¦£=o­«£=p²~²³²£=~²=~ªª=±²~¥£±=­¤=®°­¡££¢§¬¥±= £¤­°£=²¦£=`­³°²I

NK a£¡§¢£±²¦~²=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=®~°~¥°~®¦= £§¬±£°²£¢=~¤²£°=°³ª£=NMNI=®~°~¥°~®¦=OI=­¤=²¦£
o³ª£±=­¤=m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£W

PKq¦£=`­³°²=«~·=­°¢£°=§¬=°£ª~²§­¬=²­=¡£°²~§¬=¢£¡§±§­¬±I=±³¡¦=~±=²¦­±£=°£¤£°°£¢=²­
§¬=°³ª£=NQQI=²¦~²=²¦£·=~°£=¡­¬±§¢£°£¢=¬­²§¤§£¢=­¬=²¦£=¢~·=­¤=²¦£§°=²°~¬±ª~²§­¬I=­°=®~°²±
²¦£°£­¤I=~±=~°£=¬£¡£±±~°·=²­=«££²=²¦£=°£¯³§°£«£¬²±=­¤=¤~§°¬£±±I=~¬¢I=~¡¡­°¢§¬¥ª·I=~¬·
²§«£=ª§«§²±=±¦~ªª= £¥§¬=²­=°³¬=¤°­«=²¦§±=¢~²£K

OK ^ª±­=¢£¡§¢£±²¦~²=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=±¦~ªª=°£®ª~¡£=°³ª£=NQQI=®~°~¥°~®¦=O=E FI=­¤=²¦£=o³ª£±
­¤=m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£W

E Fq¦£=~¡¡³±£¢I=§¬=~=ª~¬¥³~¥£=¦£=­°=±¦£=¤³ªª·=³¬¢£°±²~¬¢±=­°=±®£~©±I=§¬
µ¦­ª£=­°=²­=²¦£=£¶²£¬²=¬£¡£±±~°·=²­=«££²=²¦£=°£¯³§°£«£¬²±=­¤=¤~§°¬£±±=³¬¢£°=~°²§¡ª£STI
®~°~¥°~®¦=N=E¤FK

Nf`J̀̂ pmLNRLOQK
Of`J̀̂ pmLNRLONK



f`J̀̂ pmLNRLOM

PS OMJbJMTMONT

f
`
J̀̂
p
m
L
V
L
x

z
m
~
¥
£
P
So£±­ª³²§­¬=f``Ĵ pmLNRLo£±KR
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`­³°²=~ª­¬£I=²­=¢£¡§¢£=­¬=²¦£=«~¬¬£°=§¬=µ¦§¡¦=§²=±¦­³ª¢=§«®ª£«£¬²=²¦£=®°­´§±§­¬±=²¦~²
¡­¬¡£°¬=§²=§¬=²¦£=o³ª£±=­¤=m°­¡£¢³°£=~¬¢=b´§¢£¬¡£I=~¬¢=²¦~²=§²=§±=¬­²=³®=²­=²¦£=^±±£« ª·=²­
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~²=PN=a£¡£« £°

OMNQ̀­ªª£¡²§­¬±l³²±²~¬¢§¬¥^±±£±±£¢

`°£¢§²±
¤°­«
OMNQ̀ ­ªª£¡²§­¬±l³²±²~¬¢§¬¥

q­²~ª
­³²±²~¬¢§¬¥

o£¡£§®²±
°£ª~²§¬¥
²­=OMNS

m°§­°=·£~°± OMNR

m~¬~«~ J J J RNIRSR OT J RNIRPURNIRPU J

m~°~¥³~· NUIVUNNRIRTU PIQMP OMIMRS J J OMIMRSOPIQRV J

m£°³ VIQMN VIQMN J OPQIQUT J OONIMPONPIQRRNPIQRR J

m¦§ª§®®§¬£± J J J PMSIUNM J PMSIUNM J J OS

m­ª~¬¢ J J J NIUQSIORTJ NIUQSIORT J J J

m­°²³¥~ª J J J VPUIMTSROIPPQUURITQO J J J

o£®³ ª§¡=­¤=h­°£~J J J PIVVOINONJ PIVVOINON J J J

o£®³ ª§¡=­¤=j­ª¢­´~J J J SIMQN J SIMQN J J J

o­«~¬§~ J J J QRPIMUO J QRPIMUO J J J

p~§¬²=h§²²±=~¬¢=k£´§±J J J OIMNU J J OIMNU OIMNU J

p~§¬²=i³¡§~ PM PM J OIMNU J OIMNU J J RU

p~§¬²=s§¬¡£¬²=~¬¢=²¦£
d°£¬~¢§¬£± RIPMP J RIPMP OIMNU J J OIMNU TIPON J

p~«­~ J J J NIVVQ J NIVVQ J J J

p~¬=j~°§¬­ J J J RIVUP J RIVUP J J J

p£¬£¥~ª J J J NNIVUP J NNIVUP J J J

p£° §~ J J J TVITOQ J TVITOQ J J TNN

p£·¡¦£ªª£± J J J OIMNU J OIMNU J J J

p§£°°~=i£­¬£ RIVNP RIVNP J OIMNU J OIMNU J J SISMV

pª­´~©§~ J J J PQNIPQU J PQNIPQU J J J

pª­´£¬§~ J J J OMMIQPM J URIPTONNRIMRUNNRIMRUJ

p­³²¦=^¤°§¡~ J J J TPUIUPT J TPUIUPT J J J

p®~§¬ J J J RIUUPITQNJ RIUUPITQN J J U

p²~²£=­¤m~ª£±²§¬£ J J J TIVTM J TIVTM J J J

p³°§¬~«£ J J J UIMQV J J UIMQV UIMQV J

pµ£¢£¬ J J J NIUVVIVPTJ NIUVVIVPT J J T

pµ§²¸£°ª~¬¢ J J J OIMTOIMPSJ OIMTOIMPS J J J

q~¨§©§±²~¬ PIMUV PIMUV J SIMRQ J OISNN PIQQP PIQQP J
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q§«­°Ji£±²£ J J J QIMNP PIURO NSN J J NQT

q°§¬§¢~¢=~¬¢=q­ ~¥­J J J UTIQQS J UTIQQS J J J

q³¬§±§~ J J J TOINRM J TNIVUS NSQ NSQ J

r¥~¬¢~ ONIUTQ J ONIUTQNNIVUP J J NNIVUPPPIURT J

r¬§²£¢=h§¬¥¢­« J J J NMIPTVITTUNTTIQOQNMIOMOIPRQJ J OUINPQ

r¬§²£¢=o£®³ ª§¡=­¤
q~¬¸~¬§~ QTIRNQ J QTIRNQNOISNQ J J NOISNQSMINOU J

r°³¥³~· RMIQMURMIQMU J NMQINUV J NMQINUV J J J

s~¬³~²³ RINTP RINTP OIMNU J OIMNU TINVN J

s£¬£¸³£ª~ OINOOIVMNJ OINOOIVMNNIORSIUOOJ J NIORSIUOOPIPTVITOPJ

w~« §~ J J J NNIVUP J NNIVUP J J J

o­³¬¢§¬¥=¢§¤¤£°£¬¡£ R R
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f¬²£°¬~²§­¬~ª=`°§«§¬~ª`­³°²
p²~²³±= ­¤= t­°©§¬¥= `~®§²~ª= c³¬¢= ~¬¢= `­¬²§¬¥£¬¡·= c³¬¢= ~±= ~²
PNa£¡£« £°=OMNR=E§¬=£³°­±F

p²~²³±=­¤=t­°©§¬¥=`~®§²~ª=c³¬¢OMNR OMNQ

_~ª~¬¡£=~²= £¥§¬¬§¬¥=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=®£°§­¢TIOUSIQTPTIOURIMVP

o£¤³¬¢±=²­=p²~²£±=m~°²§£± ERUNF J

o£¡£§®²±=¤°­«=p²~²£±m~°²§£± NNVISVS NIPUM

t§²¦¢°~µ~ª± ERITVMIQSQF J

_~ª~¬¡£=~±=~²=PN=a£¡£« £° NISNRINOQTIOUSIQTP

b±²~ ª§±¦£¢=ª£´£ª TIQMRIVUPTIQMRIVUP

a³£=¤°­«=p²~²£±=m~°²§£±=Ep¡¦£¢³ª£=PFEPVRF NNVIRNM

t§²¦¢°~µ~ª± ERITVMIQSQF J

_~ª~¬¡£=~±=~²=PN=a£¡£« £° NISNRINOQTIOUSIQTP

p²~²³±=­¤=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢ OMNR OMNQ

_~ª~¬¡£=~²= £¥§¬¬§¬¥=­¤=¤§¬~¬¡§~ª=®£°§­¢TIQSUIQOTTIQSOIVRM

o£¤³¬¢±=²­=p²~²£±=m~°²§£± J J

o£¡£§®²±=¤°­«=p²~²£±=m~°²§£± ORIQRM RIQTT

t§²¦¢°~µ~ª± ENITMUIVRQF J

_~ª~¬¡£=~±=~²=PN=a£¡£« £° RITUQIVOPTIQSUIQOT

b±²~ ª§±¦£¢=ª£´£ª TIMMMIMMMTIMMMIMMM

a³£=¤°­«=p²~²£±=m~°²§£±=Ep¡¦£¢³ª£=QFSINOP PNIRTP

p¡¦£¢³ª£=P

f¬²£°¬~²§­¬~ª=`°§«§¬~ª=`­³°²
p²~²³±=­¤=~¢´~¬¡£±=²­=²¦£=t­°©§¬¥=`~®§²~ª=c³¬¢=~±=~²=PNa£¡£« £°
OMNR=E§¬=£³°­±F

p²~²£±=m~°²§£±
OMNR=p¡~ª£=­¤
~±±£±±«£¬²

t­°©§¬¥
`~®§²~ª=c³¬¢

`³«³ª~²§´£
®~·«£¬²±l³²±²~¬¢§¬¥

^¤¥¦~¬§±²~¬ MKMMTV RUR RUR J
^ª ~¬§~ MKMNRV NINTU NINTU J
^¬¢­°°~ MKMNOT VQN VQN J
^¬²§¥³~=~¬¢=_~° ³¢~ MKMMPO OPT OPT J
^°¥£¬²§¬~ MKSUSR RMIUQORMIUQO J
^³±²°~ª§~ PKOVSM OQQINMNOQQINMN J
^³±²°§~ NKOSUO VPIVOPVPIVOP J
_~¬¥ª~¢£±¦ MKMNMM TQN TQN J
_~° ~¢­± MKMNOT VQN VQN J
_£ª¥§³« NKRUSM NNTIQRVNNTIQRV J
_£ª§¸£ MKMMNS NNU NNU J
_£¬§¬ MKMMQU PRR PRR J
_­ª§´§~ MKMNQP NIMRV NIMRV J
_­±¬§~=~¬¢=e£°¸£¥­´§¬~ MKMOTM OIMMM OIMMM J
_­²±µ~¬~ MKMORQ NIUUN NIUUN J
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~±±£±±«£¬²

t­°©§¬¥
`~®§²~ª=c³¬¢

`³«³ª~²§´£
®~·«£¬²±l³²±²~¬¢§¬¥

_°~¸§ª QKSSOT PQRIPNVPQRIPNV J
_³ª¥~°§~ MKMTQT RIRPO RIRPO J
_³°©§¬~=c~±­ MKMMQU PRR PRR J
_³°³¬¢§ MKMMNS NNU NNU J
`~ ­=s£°¢£ MKMMNS NNU NNU J
`~« ­¢§~ MKMMSQ QTQ QTQ J
`~¬~¢~ QKTQOO PRNIOMTPRNIOMT J
`£¬²°~ª^¤°§¡~¬=o£®³ ª§¡ MKMMNS NNU NNU J
`¦~¢ MKMMPO OPT OPT J
`¦§ª£ MKRPMU PVIPNNPVIPNN J
`­ª­« §~ MKQNNS PMIQUPPMIQUP J
`­«­°­± MKMMNS NNU NNU J
`­¬¥­ MKMMTV RUR QOM NSR
`­­©=f±ª~¬¢± MKMMNS NNU NNU J
`­±²~=o§¡~ MKMSMQ QIQTP QIQTP J
`Ĳ²£=¢ f´­§°£ MKMNTR NIOVS NIOVS J
`°­~²§~ MKOMMO NQIUOTNQIUOT J
`·®°³± MKMTQT RIRPO RIRPO J
`¸£¡¦=o£®³ ª§¡ MKSNPQ QRIQOUQRIQOU J
a£«­¡°~²§¡=o£®³ ª§¡=­¤=²¦£=`­¬¥­MKMMQU PRR PRR J
a£¬«~°© NKMTOT TVIQQQTVIQQQ J
a¨§ ­³²§ MKMMNS NNU NNU J
a­«§¬§¡~ MKMMNS NNU NNU J
a­«§¬§¡~¬=o£®³ ª§¡ MKMTNR RIOVR RIOVR J
b¡³~¢­° MKMSVV RINTT RINTT J
b±²­¬§~ MKMSPS QITNM QITNM J
c§¨§ MKMMQU PRR PRR J
c§¬ª~¬¢ MKUOQU SNIMURSNIMUR J
c°~¬¡£ UKUUUQ SRUIOTPSRUIOTP J
d~ ­¬ MKMPNU OIPRR OIPRR J
d~« §~ MKMMNS NNU NNU J
d£­°¥§~ MKMNNN UOO UOO J
d£°«~¬· NNKPQURUQMIQSUUQMIQSU J
d¦~¬~ MKMOOO NISQQ NISQQ J
d°££¡£ NKMNPV TRIMUVTRIMUV J
d°£¬~¢~ MKMMNS NNU NNU J
d³~²£«~ª~ MKMQOV PINTT PINTT J
d³§¬£~ MKMMNS NNU NNU J
d³·~¬~ MKMMNS NNU NNU J
e­¬¢³°~± MKMNOT VQN VQN J
e³¬¥~°· MKQOOT PNIPMRPNIPMR J
f¡£ª~¬¢ MKMQOV PINTT PINTT J
f°£ª~¬¢ MKSSQP QVINVUQVINVU J
f²~ª· TKMSUU ROPIRNQROPIRNQ J
g~®~¬ NTKONOSNIOTQITSONIOTQITSO J
g­°¢~¬ MKMPRM OIRVO OIRVO J
h£¬·~ MKMOMT NIRPP NIRPP J
i~²´§~ MKMTQT RIRPO RIRPO J
i£±­²¦­ MKMMNS NNU NNU J
i§ £°§~ MKMMNS NNU NNU J
i§£¡¦²£¬±²£§¬ MKMNQP NIMRV NIMRV J
i§²¦³~¬§~ MKNNSM UIRVN UIRVN J
i³¶£« ­³°¥ MKNOUT VIRPO VIRPO J
j~¢~¥~±¡~° MKMMQU PRR PRR J
j~ª~µ§ MKMMPO OPT NQM VT
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j~ª¢§´£± MKMMNS NNU NNU J
j~ª§ MKMMSQ QTQ QTQ J
j~ª²~ MKMORQ NIUUN NIUUN J
j~°±¦~ªª=f±ª~¬¢± MKMMNS NNU NNU J
j~³°§²§³± MKMOMT NIRPP NIRPP J
j£¶§¡­ OKVOTP ONSITVRONSITVR J
j­¬¥­ª§~ MKMMQU PRR PRR J
j­¬²£¬£¥°­ MKMMTV RUR RUR J
k~«§ §~ MKMNRV NINTU NINTU J
k~³°³ MKMMNS NNU NNU J
k£²¦£°ª~¬¢± OKSOUR NVQISSSNVQISSS J
k£µ=w£~ª~¬¢ MKQMON OVITTVOVITTV J
k§¥£° MKMMPO OPT OOO NR
k§¥£°§~ MKNQPM NMIRVNNMIRVN J
k­°µ~· NKPROQ NMMINRVNMMINRV J
m~¬~«~ MKMQNP PIMRV PIMRV J
m~°~¥³~· MKMNRV NINTU NINTU J
m£°³ MKNURV NPITSUNPITSU J
m¦§ª§®®§¬£± MKOQQT NUINOONUINOO J
m­ª~¬¢ NKQSPT NMUIQMNNMUIQMN J
m­°²³¥~ª MKTRPP RRITUVRRITUV J
o£®³ ª§¡=­¤=h­°£~ PKNSUV OPQISUUOPQISUU J
o£®³ ª§¡=­¤=j­ª¢­´~ MKMMQU PRR PRR J
o­«~¬§~ MKPRVO OSISMOOSISMO J
p~§¬²=h§²²±=~¬¢=k£´§± MKMMNS NNU NNU J
p~§¬²=i³¡§~ MKMMNS NNU NNU J
p~§¬²=s§¬¡£¬²=~¬¢=²¦£=d°£¬~¢§¬£±MKMMNS NNU NNU J
p~«­~ MKMMNS NNU NNU J
p~¬=j~°§¬­ MKMMQU PRR PRR J
p£¬£¥~ª MKMMVR TMQ TMQ J
p£° §~ MKMSPS QITNM QITNM J
p£·¡¦£ªª£± MKMMNS NNU NNU J
p§£°°~=i£­¬£ MKMMNS NNU NNU J
pª­´~©§~ MKOTNU OMINOVOMINOV J
pª­´£¬§~ MKNRUV NNITSUNNITSU J
p­³²¦=^¤°§¡~ MKRVNO QPITUQQPITUQ J
p®~§¬ QKTOQT PQVIVNMPQVIVNM J
p²~²£=­¤=m~ª£±²§¬£ MKMMTV RUR RUR J
p³°§¬~«£ MKMMSQ QTQ QTQ J
pµ£¢£¬ NKRORS NNOIVUSNNOIVUS J
pµ§²¸£°ª~¬¢ NKSSPV NOPIOOUNOPIOOU J
q~¨§©§±²~¬ MKMMQU PRR PRR J
q¦£=¤­°«£°=v³¥­±ª~´=o£®³ ª§¡=­¤=j~¡£¢­¬§~MKMNOT VQN VQN J
q§«­°Ji£±²£ MKMMPO OPT OPT J
q°§¬§¢~¢=~¬¢=q­ ~¥­ MKMSVV RINTT RINTT J
q³¬§±§~ MKMRTO QIOPS QIOPS J
r¥~¬¢~ MKMMVR TMQ TMQ J
r¬§²£¢=h§¬¥¢­« UKOOUV SMVIQPNSMVIQPN J
r¬§²£¢=o£®³ ª§¡=­¤=q~¬¸~¬§~MKMNMM TQN TQN J
r°³¥³~· MKMUOS SINNT SINNT J
s~¬³~²³ MKMMNS NNU J NNU
s£¬£¸³£ª~ MKVVSQ TPITVPTPITVP J
w~« §~ MKMMVR TMQ TMQ J
o­³¬¢§¬¥=¢§¤¤£°£¬¡£ U U J
q­²~ª=ENOP=p²~²£±=m~°²§£±FNMMKMMTIQMRIVUPTIQMRIRUUPVR
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f¬²£°¬~²§­¬~ª=`°§«§¬~ª=`­³°²
p²~²³±=­¤=¡­¬²°§ ³²§­¬±=²­=²¦£=`­¬²§¬¥£¬¡·=c³¬¢=¤­°=OMNR=E§¬£³°­±F

p²~²£±=m~°²§£±

l³²±²~¬¢§¬¥
~±=~²=PN

a£¡£« £°=OMNQ

o£®ª£¬§±¦«£¬²
­¤=`­¬²§¬¥£¬¡·

c³¬¢̀­ªª£¡²§­¬±

l³²±²~¬¢§¬¥
~±=~²=PN

a£¡£« £°=OMNR
^¤¥¦~¬§±²~¬ J J J J
^ª ~¬§~ J J J J
^¬¢­°°~ J J J J
^¬²§¥³~=~¬¢=_~° ³¢~ J J
^°¥£¬²§¬~ J J J J
^³±²°~ª§~ J J J J
^³±²°§~ J J J J
_~¬¥ª~¢£±¦ J J J J
_~° ~¢­± J J J J
_£ª¥§³« J J J J
_£ª§¸£ J J J J
_£¬§¬ OQ J J OQ
_­ª§´§~ J J J J
_­±¬§~=~¬¢=e£°¸£¥­´§¬~ J J J J
_­²±µ~¬~ J J J J
_°~¸§ª OPIPNS J OPIPNS J
_³ª¥~°§~ J J J J
_³°©§¬~=c~±­ J J J J
_³°³¬¢§ J J J J
`~ ­=s£°¢£ J J J J
`~« ­¢§~ J J J J
`~¬~¢~ J J J J
`£¬²°~ª=^¤°§¡~¬=o£®³ ª§¡ J J J J
`¦~¢ NS J NS J
`¦§ª£ J J J J
`­ª­« §~ J J J J
`­«­°­± QS J J QS
`­¬¥­ TP J J TP
`­­©=f±ª~¬¢± J J J J
`­±²~=o§¡~ J J J J
`Ĳ²£=¢ f´­§°£ J J J J
`°­~²§~ J J J J
`·®°³± J J J J
`¸£¡¦=o£®³ ª§¡ J J J J
a£«­¡°~²§¡=o£®³ ª§¡=­¤=²¦£=`­¬¥­J J J J
a£¬«~°© J J J J
a¨§ ­³²§ J J J J
a­«§¬§¡~ QS J PU U
a­«§¬§¡~¬=o£®³ ª§¡ NIVRR J NIRVT PRU
b¡³~¢­° J J J J
b±²­¬§~ J J J J
c§¨§ J J J J
c§¬ª~¬¢ J J J J
c°~¬¡£ J J J J
d~ ­¬ J J J J
d~« §~ J J J J
d£­°¥§~ J J J J
d£°«~¬· J J J J
d¦~¬~ J J J J
d°££¡£ J J J J
d°£¬~¢~ OQ J NS U
d³~²£«~ª~ ONR J ONR J
d³§¬£~ UQ J J UQ
d³·~¬~ J J J J
e­¬¢³°~± J J J J
e³¬¥~°· J J J J
f¡£ª~¬¢ J J J J
f°£ª~¬¢ J J J J
f²~ª· J J J J
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l³²±²~¬¢§¬¥
~±=~²=PN

a£¡£« £°=OMNQ

o£®ª£¬§±¦«£¬²
­¤=`­¬²§¬¥£¬¡·

c³¬¢̀­ªª£¡²§­¬±

l³²±²~¬¢§¬¥
~±=~²=PN

a£¡£« £°=OMNR
g~®~¬ J J J J
g­°¢~¬ J J J J
h£¬·~ J J J J
i~²´§~ J J J J
i£±­²¦­ J J J J
i§ £°§~ U J U J
i§£¡¦²£¬±²£§¬ J J J J
i§²¦³~¬§~ J J J J
i³¶£« ­³°¥ J J J J
j~¢~¥~±¡~° J J J J
j~ª~µ§ OS J J OS
j~ª¢§´£± J J J J
j~ª§ J J J J
j~ª²~ J J J J
j~°±¦~ªª=f±ª~¬¢± QS J QS J
j~³°§²§³± J J J J
j£¶§¡­ J J J J
j­¬¥­ª§~ J J J J
j­¬²£¬£¥°­ J J J J
k~«§ §~ J J J J
k~³°³ U J U J
k£²¦£°ª~¬¢± J J J J
k£µ=w£~ª~¬¢ J J J J
k§¥£° VO J J VO
k§¥£°§~ J J J J
k­°µ~· J J J J
m~¬~«~ J J J J
m~°~¥³~· UM J UM J
m£°³ J J J J
m¦§ª§®®§¬£± J J J J
m­ª~¬¢ J J J J
m­°²³¥~ª J J J J
o£®³ ª§¡=­¤=h­°£~ J J J J
o£®³ ª§¡=­¤=j­ª¢­´~ J J J J
o­«~¬§~ J J J J
p~§¬²=h§²²±=~¬¢=k£´§± J J J J
p~§¬²=i³¡§~ J J J J
p~§¬²=s§¬¡£¬²=~¬¢=²¦£=d°£¬~¢§¬£±NN J J NN
p~«­~ J J J J
p~¬=j~°§¬­ J J J J
p£¬£¥~ª J J J J
p£° §~ J J J J
p£·¡¦£ªª£± J J J J
p§£°°~i£­¬£ QS J QS J
pª­´~©§~ J J J J
pª­´£¬§~ J J J J
p­³²¦=^¤°§¡~ J J J J
p®~§¬ J J J J
p²~²£=­¤=m~ª£±²§¬£ J J J J
p³°§¬~«£ J J J J
pµ£¢£¬ J J J J
pµ§²¸£°ª~¬¢ J J J J
q~¨§©§±²~¬ J J J J
q¦£=¤­°«£°=v³¥­±ª~´=o£®³ ª§¡=­¤=j~¡£¢­¬§~SQ J SQ J
q§«­°Ji£±²£ J J J J
q°§¬§¢~¢=~¬¢=q­ ~¥­ J J J J
q³¬§±§~ J J J J
r¥~¬¢~ QU J J QU
r¬§²£¢=h§¬¥¢­« J J J J
r¬§²£¢=o£®³ ª§¡=­¤=q~¬¸~¬§~PRQ J J PRQ
r°³¥³~· J J J J
s~¬³~²³ U J J U
s£¬£¸³£ª~ QIVUP J J QIVUP
w~« §~ J J J J
q­²~ª=ENOP=p²~²£±=m~°²§£±FPNIRTP J ORIQRM SINOP
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